



Для немедленной публикации:
02.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О ТОРГОВОЙ МИССИИ В КАРИБСКИЙ РЕГИОН

Миссия компании Empire State Development Global NY направлена на увеличение экспорта и прямых иностранных инвестиций в бизнес Нью-Йорка

*Объявление губернатора отражает укрепление экономического партнерства между Нью-Йорком и регионом после **открытия** Карибского торгового офиса в прошлом году*

Губернатор Хокул сегодня объявила о торговой миссии в страны Карибского бассейна в декабре 2024 года, в рамках которой до десяти нью-йоркских компаний посетят две страны Карибского бассейна с целью запуска и расширения экспортной деятельности в этом экономически важном регионе, который является растущим рынком для предприятий и сообществ штата Нью-Йорк. Губернатор сделала это объявление сегодня утром во время завтрака в Ассоциации карнавала в День Вест-Индии (West Indian American Day Carnival Association, WIADCA).

«Нью-Йорк и Карибский регион имеют многочисленные культурные, исторические и экономические связи, – **сказала губернатор Хокул.** – Эта торговая миссия укрепит эти связи, что позволит компаниям из Нью-Йорка налаживать и развивать более глубокие партнерские отношения по всему Карибскому региону, а также изучать экономические возможности на его динамичных коммерческих рынках, которые принесут пользу нашей экономике и будут способствовать созданию рабочих мест по всему штату».

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Торговые миссии «Глобальный Нью-Йорк», особенно в таком важном регионе, как Карибский бассейн, открывают перед нью-йоркскими компаниями исключительные возможности для роста и расширения за счет выхода на новые международные рынки для своих товаров и услуг. Агентство по экономическому развитию штата делает все возможное для поддержки успеха бизнеса, в том числе уделяя особое внимание международному развитию, что в

свою очередь стимулирует нашу экономику и создает больше высокооплачиваемых рабочих мест для жителей Нью-Йорка».

Торговая миссия, спонсируемая подразделением «Глобальный Нью-Йорк» Агентства по экономическому развитию штата, организует мероприятия и встречи с местными экспертами по ключевым темам, таким как торговая и налоговая политика, для поддержки успеха бизнеса в Карибском регионе. В рамках торговой миссии также пройдут встречи в формате B2B для участников с потенциальными покупателями и дистрибьюторами. Компании могут подать заявку на возмещение части своих транспортных расходов через [Глобальную программу расширения торговли штата Нью-Йорк \(STEP\)](#).

О подразделении «Глобальный Нью-Йорк»

«Глобальный Нью-Йорк» (Global NY), подразделение корпорации [Empire State Development](#), предоставляет финансовую и техническую помощь, которая снижает затраты на экспорт для предприятий и организаций штата Нью-Йорк, налаживающих связи с остальным миром. Предоставляемая поддержка включает субсидии и кредиты для соответствующих малых и средних предприятий, стремящихся начать или расширить глобальный экспорт, и для некоммерческих организаций, предоставляющих помощь в экспорте и торговое обучение компаниям штата Нью-Йорк. Подробную информацию см. на сайте www.esd.ny.gov/global-ny-export-assistance.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)